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СТРУКТУРА ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ХАРЧУВАННЯ 

Ворошилін А. О., Шибаєва Н. О.  
Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація.  
В цій тезі йде мова про детальний функціонал веб-сервісу та реалізацію 

внутрішніх компонентів. Обраний технологічний стек як серверної частини , так 
і клієнтської.  

Ключові слова: інформаційна система, харчування, калорії. 
У роботі пропонується розробка веб-сайту здорового та  збалансованого 

харчування. Основною метою цього додатку є покращення якості життя 
суспільства, завдяки контролюванню продуктів які споживаються та їх кількості 
[1]. Відштовхуючись від цього, першою метою для користувача є визначення 
індивідуальної норми калорій в день, що є дуже важливим для досягнення 
результату. На цей результат впливають фізичні показники , стать, ціль 
користувача та рівень фізичної активності в його житті. Кількість калорій 
вираховується за формулою Хариса-Бенедікта. 

Базальний метаболізм BMR для жінок: 

BMR=447,593+(9,247*вага в кг)+(3,098*зростання в см)-(4,330*вік у 
роках) (1) 

Базальний метаболізм BMR для чоловіків: 

BMR=88,362+(13,397*вага в кг)+(4,799*зростання в см)-(5,677*вік у 
роках) (2) 

Залежно від того, який у вас спосіб життя, вибирається відповідний 
коефіцієнт (AMR): 

• Сидячий спосіб життя – 1,2. 
• Помірна активність – 1,375. 
• Середня активність – 1,55. 
• Активні люди – 1725. 
• Спортсмени та люди, які виконують подібні навантаження – 1,9. 

Тепер вважаємо якась добова норма калорій, помножуючи 2 величини: 
BMR (базальний метаболізм) * AMR (активний метаболізм). 

Для вирахування БЖВ використовуємо такі рівняння: 
Наприклад, ваша денна норма – 2000 ккал. Для розрахунку БЖВ 

використовуємо такі формули: 
• Білки: (0,3 * 2000) / 4 = 150 г 
• Жири: (0,3 * 2000) / 9 = 66,66 г 
• Вуглеводи: (0,4 * 2000) / 4 = 200 г. 
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Ці розрахунки дозволяють користувачам створювати власні плани 
харчування на основі бази даних продуктів. Його можна створити як на день, так 
і на неділю. За потреби цю інформацію можна також роздрукувати у вигляді 
документа, що підвищує зручність користування сервісом. 

Сервіс також надає перелік рецептів, які користувачі можуть додавати на 
сайт самостійно. Рецепти складаються з фото, опису рецепту, інгредієнтів та 
ваги. Інші користувачі можуть коментувати рецепти. Ця опція доступна лише 
зареєстрованим користувачам. 

Крім того, користувачі можуть читати поради інших користувачів про спорт 
і здорове харчування, щоб покращити свої результати. Інші користувачі можуть 
коментувати їх або додавати власні. Ця опція також доступна лише 
зареєстрованим користувачам. 

Серверна частина сервісу буде реалізована на мові програмування Java і за 
допомогою фреймворків Spring та Hibernate [2]. Базою даних буде виступати 
MySQL, де буде зберігатись інформація про продукти, рецепти, поради та 
особисті дані зареєстрованих користувачів. На клієнтській частині я буду 
використовувати HTML5, CSS, Sass, та JavaScript. 

Висновок. В дослідженні розглянуто вирішення суспільної проблеми 
харчування. Інформаційна система управління харчуванням надає користувачам 
ефективні рішення для досягнення поставлених цілей завдяки гнучкій 
конфігурації та багатій функціональності. Така система може покращити 
фізичний та психологічний стан користувачів та сприяти зниженню рівня 
захворюваності. Таким чином, подібні системи є важливим кроком на шляху до 
підвищення якості життя та забезпечення громадського здоров'я. 
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